



PREFEITURA MUNICIPAL DE MOTUCA – SP

Processo Seletivo Simplificado nº 001/2021

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA RESUMIDO E O
ANEXO VI – JORNADA DE TRABALHO E VENCIMENTOS**

A Prefeitura Municipal de Motuca, torna pública a Retificação do Edital Resumido e o Anexo VI – Jornada de Trabalho e Vencimentos do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2019.

01- DA RETIFICAÇÃO

01.01. Tendo em vista erro material, fica alterado o o Anexo VI – Jornada de Trabalho e Vencimentos, publicado no Edital de Abertura e o Aviso do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2021.

ONDE SE LÊ:

Técnico em Enfermagem	CR*	12 x 36	R\$ 1640,57	20% do salário mínimo	Ensino Superior em Enfermagem e inscrição no Conselho Regional de Enfermagem – COREN
-----------------------	-----	---------	----------------	-----------------------	--

LEIA-SE:

Técnico em Enfermagem	CR*	12 x 36	R\$ 1640,57	20% do salário mínimo	Técnico em Enfermagem e inscrição no Conselho Regional de Enfermagem – COREN
-----------------------	-----	---------	----------------	-----------------------	--

02- DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo 01/2021 mantem-se inalterados.

Motuca, 08 de junho de 2021.

JOÃO RICARDO FASCINELI
Prefeito Municipal